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  ITALIA: Spinelli. 40% studenti universitari lo ha provato. Indagine

Il 24% degli studenti universitari italiani fuma, mentre circa il 40% ha provato almeno uno 'spinello' e il 2% utilizza
altre droghe (in prevalenza cocaina). Il 42,2% beve birra, vino o liquori almeno settimanalmente. Lo 0,9% ha
ammesso di aver fatto utilizzo di sostanze dopanti. Questi comportamenti sono in generale più frequenti nella
popolazione maschile. E' quanto emerge dalla ricerca promossa dalla Facoltà di Medicina e Chirurgia della
Cattolica di Roma e dall'Istituto superiore di sanità, i cui dati sono stati resi noti dai risultati dell'indagine 'Sportello
Salute Giovani'. Il 5% e 3% degli universitari riferisce di aver guidato, rispettivamente, sotto l'effetto dell'alcol o di
sostanze stupefacenti, mettendo a rischio non solamente la propria salute, ma anche quella di terzi. 
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